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Liebe Freunde,  
liebe Interessierte, 
 
am Mittwoch wurden wir von der Gemeindeverwaltung zu unserer 
Gemeinderatssitzung im April eingeladen. 
 
Gerne gebe ich euch einen Überblick über die wesentlichen 
Tagesordnungspunkte. 
 
Ihr/Euer 
 
 
__________________ 
Florian Zweckinger 

     Gemeinderat  
     CSU-Ortsvorsitzender 

 

Antrag auf Vorbescheid zur Bebauung am Marienweg 

 
Eine Erbengemeinschaft möchte ein Grundstück (liegt gegenüber der Fläche auf der unser neues 
Seniorenheim errichtet wird) baureif machen. 
 
Die Erbengemeinschaft hat in den vergangenen Jahren mehrmals den Antrag gestellt die Fläche 
baureif zu machen. 
 
Da aber keine neuen Fakten auf dem Tisch liegen darf der Rat eigentlich gar nicht neu beraten da 
die Gemeindeordnung das nicht vorsieht.  
 
Nach einer ausführlichen Einführung durch die Gemeindeverwaltung wurde der Antrag dennoch 
erneut behandelt und einstimmig abgelehnt.  
 
 
 



Antrag auf isolierte Abweichung zur Ortsgestaltungssatzung 

 
Ein Landwirt möchte das Dach eines Feldstadels am Laufzorner Weg erneuert. Bis dato ist hier ein 
Eternitdach verbaut. Dieses soll durch ein Blechdach ersetzt werden. 
  
Der Antrag wurde einstimmig angenommen. 
 

Vergabe der weiteren Gewerke im Neubau des Kindergartens Straßlach 

 
Für den Kindergartenneubau wurden weitere Gewerke öffentlich ausgeschrieben. Folgende 
Gewerke wurden anhand der Ausschreibungsergebnisse wie folgt vergeben: 
 
Kinderwagenhaus und Vordach – Fa. Bammerperger 
 
Gründach (ein begrüntes Dach für den Klimaschutz) – Fa. Stoewahs 
 
Stahlbau Vordach – Fa. Bichlmeier 
 
Innentüren – Fa. Maderspacher 
 

Gehwegmarkierung in Großdingharting „Am Weiher“ 

 
Da die Markierung auf Höhe des Metzger Huber verblichen ist soll diese ausgebessert wird. Um 
diese Markierung noch besser kenntlich zu machen, schlägt die Verwaltung vor in diesem Bereich 
einen roten Asphalt eingebaut wird. 
 
Da es natürlich sehr dominant wirkt wird ausführlich diskutiert, ob dieser rote Streifen sich in das 
Gesamtbild einfügt.  
 
Der Antrag wird dann einstimmig angenommen.  
 
 
Damit haben wir die öffentlichen Tagesordnungspunkte abgearbeitet und treten in die 
nichtöffentliche Sitzung ein. 
 
Bei Fragen stehe ich Ihnen selbstverständlich gerne zur Verfügung. 
 
Viele Grüße und alles Gute 
Ihr / Euer Florian Zweckinger  
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